

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年3月

26

星期四

农历庚子年三月初三

总 3576 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话: 0793-2652517

区公安局举报电话: 0793-2652925

区纪委监委举报电话: 12388

全国扫黑办智能化举报平台: 通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



精准扶贫 广丰解好三道题



截至目前,在广丰区建档立卡贫困户7429户24636人中,已脱贫6303户22828人,仅有1126户1808人未脱贫;全区27个贫困村全部实现退出,贫困发生率为0.23%。他们是如何打好这场硬碰硬的攻坚战的呢?

产业协同发展:带着办法去扶贫

广丰区以“激发产业扶贫造血功能”为主线,因地制宜推出“1+N”(一个龙头产业,N个特色产业)产业扶贫模式,精准定策、精准定向、精准定式,按下产业扶贫“快进键”。

以马家柚为媒,推行“干部+贫困户+致富树”的模式,按所有贫困人口每人不少于3棵、每户10棵以

上的产业扶贫目标,统一购置胸径达3.0公分以上的柚苗免费发放给贫困户。目前,全区已种植扶贫柚95640株,实现了贫困户马家柚产业扶贫全覆盖,并落实好“帮种、帮管、帮销”的服务体系,绘就了一个铿锵有力的脱贫致富“柚”人“钱”景。

此外,广丰区还推进“一垄高山茶、一畦蔬菜地、一群土山羊、一个公益岗、一批电商点、一个光伏基地”等工程,将林下经济、电商经济、生态旅游等协同发展。深入推进就业扶贫,建立涵盖政策扶持、资金奖补、就业服务、金融支持、督促考核等一整套工作机制,设立公路养护、保洁员、护林员、治安巡逻等1200个公益岗位。全面完成对建档立卡贫困户有劳动能力人员的摸底建档工作,大力推进“一乡一基地,一村一合作社、一企业挂一村”工程,安排

贫困户就业1254人;引导本地服装纺织、电子、饰品和农产品加工等企业创办扶贫车间,为贫困户提供就业岗位2000余个。

建立“四个体系”:带着责任去扶贫

“百姓不脱贫,干部就‘脱帽’”。广丰区“四个体系”,让干部带着责任去扶贫,挑好精准扶贫担子。

构建统筹高效的组织体系。建立区、乡、村、组四级指挥体系,构建了齐抓共管的联动工作格局。全面建强乡、村、组三级党组织,压实各级主体责任。加强基层党组织党内组织生活、组织体系设置、班子队伍建设、工作运行机制、工作职能职责等规范化建设。

构建联动配合的帮扶体系。按照“4321”形成结对模式,实现了干部与建档立卡贫困户结对帮扶全覆盖;选派了228名科级干部和年轻优秀干部担任驻村第一书记,实现全区驻村第一书记全覆盖; (下转2版)

全区涉外疫情防控工作会议召开

郑华森出席并讲话

本报讯 记者俞佳贵报道:3月24日下午,我区组织收听收看全市涉外疫情防控工作视频会议后,随即在市民中心视频会议室召开全区涉外疫情防控工作视频会议,传达学习全市涉外疫情防控工作视频会议精神,部署我区涉外疫情防控工作。区委副书记、区长郑华森出席并讲话,区委常委、常务副区长龚振宙主持。

郑华森指出,当前,全球新冠肺炎疫情瞬息万变,形势复杂。各地各单位要认真贯彻落实全市涉外疫情防控工作视频会议精神,高度重视涉外疫情防控工作,认真分析研判,各司其职,严防严控,全面夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

郑华森要求,区公安局务必严把境外返乡人员信息关,区卫健委牵头落实好返回人员隔离措施并把好被隔离人员解除关,严防疫情输入关。切实加强从湖北(武汉)返乡人员进行监测等防控工作,各地企业第一时间报备从湖北(武汉)返岗人员。管控好企业生产车间、超市、银行营业网点、农贸市场、店铺、各便民服务中心等人员密集场所,继续引导居民、村民不聚集,杜绝出现聚餐、人员聚集等情况。清明节期间,尤其做好疫情防控宣传、人员管控等工作。医疗机构要密切关注发烧人员信息及其接触史,发现疑似人员及时上报区卫健委。

龚振宙在主持讲话中强调,要进一步压实责任,加强对境外返乡人员摸排工作,及时掌握动态;要强化隔离,着力做好疫情防控物资保障工作。

会上,区卫健委主要负责人通报了目前全区涉外疫情防控工作情况。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770



全区『双创』工作调度会召开

齐忠有主持并讲话

本报讯 记者刘质新报道:3月23日上午,区委副书记齐忠有在市民中心A区6楼多功能会议室,主持召开全区“双创”工作调度会。区委常委谢华杰,区人大常委会副主任俞柳君,副区长王斐等出席会议。

会议指出,要全力做好迎接国家专家组技术评估工作,深入推进“双创”各项工作。一是建好档案。落实专人负责、实行专人管理,收集并完善创国卫各项资料。二是精心打造样本点。对标对表,做精做优创国卫样本点,确保亮点更亮。三是狠抓问题整改。高标准高质量整改国家专家组暗访反馈的问题,并举一反三,区创国卫工作指挥部督导组进行专题督导。四是认真排查。各地各单位对环境卫生、管线、道路硬化、污染水体、流动摊贩、亮化、窨井盖、公厕、“牛皮癣”、垃圾桶、“洗城”、乱停乱放、行人闯红灯、出店经营、农贸市场、乱扔乱丢等专项整治进行全面梳理,针对存在的问题,对标对表逐一整改到位。五是志愿服务打卡到位。要组织好志愿服务工作,打卡工作要经常化。

本报讯 日前,区纪委监委召开了推进廉洁广丰工作协调会,传达了学习了市委《关于推进廉洁上饶建设的实施意见的通知》,市纪委《关于推进廉洁上饶建设的实施方案(2020)的通知》和市委推进廉洁上饶建设领导小组办公室第一次会议精神,并对我区推进廉洁广丰工作进行了研究部署。区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠主持会议并讲话。

张景忠在讲话中强调,要切实提政治站位,廉洁上饶建设是今年市委主推的重要工作,推进廉洁广丰建设是对标对表市委、市纪委监委的一项重要工作,也是深入推动全面从严治

推进廉洁广丰工作协调会召开

治党和反腐败斗争的有效载体和抓手。大家要在思想上要高度重视,积极担当作为。各牵头单位要主动扛起责任,发挥统筹协调作用,及时针对自身领域相关工作深入开展调查研究,在广泛征求意见的基础上,及时制定具体可行的贯彻落实意见。要强化序时进度意识,按照时间节点,将工作责任细化落实。对各成员单位因工作不力、消极执行等对推进廉洁广

丰建设产生不良影响的,将进行严肃问责追责。

区委组织部、区卫健委、教体局等牵头单位负责人,区纪委监委部分班子成员以及科室负责人等参加了会议。

推进廉洁广丰建设



广丰区公安局森林分局正式挂牌

本报讯 3月23日上午,广丰区公安局森林分局揭牌仪式举行。区委常委、政法委书记鄂翔高,副区长、公安局局长徐建军出席揭牌仪式。

鄂翔高在致辞中指出,此次挂牌是广丰政法事业发展的一件大事,也是广丰公安改革迈上新台阶的重要标志。推进森林公安机关管理体制调整,是按照“政是政、警是警、企是企”的要求,深化行业公安管理体制改革的

重大举措,是推进国家治理体系和治理能力现代化,深化法治中国建设,适应新时代公安事业发展的重大举措,对于森林公安更好适应新形势新任务,履行好各项工作职能,具有重大意义。

鄂翔高强调,区公安局森林分局面对新形势、新任务、新要求,需要以更坚定的政治立场、更精通的业务能力、更优良的工作作风让党和政府放

心、让人民群众满意,要在打击涉林违法犯罪“砺好剑”,要为生态安全和现代林业建设铸好盾,要为执法为民“练好功”。希望森林分局全体同志们在新的发展时期,更加团结一心、开拓进取,百尺竿头,更进一步,为全区经济社会高质量发展跨越式发展作出新的更大贡献!

区委组织部、区委编办、人社局、林业局等部门领导,区纪委监委驻局纪检监察组组长、区公安局党委班子成员、局机关警种负责人,森林分局全体民警参加揭牌仪式。